
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年③／長さのたし算⑥

長さの　たし算の　れんしゅう

れいだい

かいとう

長さの　たし算の　れんしゅうを　しよう。 

　 

 

 

長さの　たし算を　しましょう。 

①　36cm＋85cm 

②　１m６cm＋95cm 

③　５m55cm＋７m12cm 

④　９m47cm＋６m78cm 

 

①　１m 21cm ①　36cm＋85cm＝121cm 

 　100cm＝１m　なので 

 　121cm＝１m21cm　です。 

②　２m１cm ②　６cm＋95cm＝１m１cm 

 　なので　 mと　あわせると 

 　１m＋１m１cm＝２m１cm 

 　です。 

③　12m67cm ③　５m＋７m＝12m 

 　55cm＋12cm＝67cm　なので 

 　あわせると　12m＋67cm＝ 

 　12m67cmです。 

④　16m25cm ④　９m＋６m＝15m 

 　47cm＋78cm＝１m25cm 

 　なので　あわせると 

 　15m＋１m25cm＝16m25cmです。 

なが 

おな 

　たし算を　するときは　つぎの　２つに　気を　つけま

しょう。 

　１ .　同じ　たんいどうしを　たします。 

　２ .　くり上がりに　ちゅういします。 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／ 12算数 算数２年③／長さのたし算⑥

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　１m12cm＋２m36cm＝ 

 

 

②　90cm＋75cm＝ 

 

 

③　４m82cm＋27cm＝ 

 

 

④　７m28cm＋５m51cm＝ 

 

 

⑤　３m64cm＋６m71cm＝ 

なが 

m 

m 

m 

m 

m

cm 

cm 

cm 

cm 

cm



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数２年③／長さのたし算⑥

②　同じ　大きさの　画用紙を　よこに　３まい　ならべました。 

　よこの　長さは　３まい　あわせて　何m　何cmに　なるでしょう。 

 

なが 

おな 

２　みどりさんは　大きい　画用紙の　たてと　よこの　長さを　は

　かりました。 図を　見て　下の　もんだいに　答えましょう。 

 

①　画用紙の　たてと　よこの　長さを　あ

　わせると　何m　何cmに　なるでしょう。 

 

 

 

 

ず 

が  よう  し 

なん 

答え 

答え 

よこ　45cm

たて 

65cm



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／ 12算数 算数２年③／長さのたし算⑥

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　４m68cm＋２m45cm＝ 

 

 

②　７m27cm＋６m93cm＝ 

 

 

③　32cm＋３m69cm＝ 

 

 

④　５m81cm＋９m36cm＝ 

なが 

m 

m 

m 

m

cm 

cm 

cm 

cm



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2算数 算数２年③／長さのたし算⑥

②　２本の　テープを　よこに　ならべると　テープの　長さは　４

　m93cmに　なりました。 

　　ならべた　テープは　どれと　どれでしょう。 きごうで　答えま

　しょう。 

 

なが 

２　長さの　ちがう　３本の　テープが　あります。 図を　見て　下

　の　もんだいに　答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

①　２本の　テープを　よこに　ならべると　テープの　長さが　４

　m68cmに　なりました。 

　　ならべた　テープは　どれと　どれでしょう。 きごうで　答えま

　しょう。 

ず 

答え 

と 

答え 

と 

１m93cm

ア 

イ 

ウ 

２m18cm

２m75cm



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／12算数 算数２年③／長さのたし算⑥

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　５m10cm＋２m38cm＝ 

 

 

②　７m66cm＋１m72cm＝ 

 

 

③　４m51cm＋６m34cm＝ 

 

 

④　92cm＋８m85cm＝ 

 

 

⑤　３m76cm＋３m19cm＝ 

なが 

m 

m 

m 

m 

m

cm 

cm 

cm 

cm 

cm



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数２年③／長さのたし算⑥

②　同じ　大きさの　新ぶん紙を　よこに　３まい　ならべました。 

　よこの　長さは　３まい　あわせて　何m　何cm　でしょう。 

 

なが 

おな 

２　しんじさんは　新ぶん紙の　たてと　よこの　長さを　はかりま

　した。 図を　見て　下の　もんだいに　答えましょう。 

 

①　新ぶん紙の　たてと　よこの　長さ 

　を　あわせると　何m　何 cmに　な

　るでしょう。 

 

 

 

ず 

しん し 

なん 

答え 

答え 

たて 

35cm

よこ　73cm



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／12算数 算数２年③／長さのたし算⑥

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　２m47cm＋１m54cm＝ 

 

 

②　９m62cm＋３m81cm＝ 

 

 

③　４m29cm＋76cm＝ 

 

 

④　６m37cm＋５m43cm＝ 

なが 

m 

m 

m 

m

cm 

cm 

cm 

cm



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2算数 算数２年③／長さのたし算⑥

②　２本の　ぼうを　よこに　ならべると　ぼうの　長さが　３m４

　cmに　なりました。 

　　ならべた　ぼうは　どれと　どれでしょう。 きごうで　答えま

　しょう。 

 

なが 

２　長さの　ちがう　３本の　ぼうが　あります。 図を　見て　下の

　もんだいに　答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

①　２本の　ぼうを　よこに　ならべると　ぼうの　長さが　４m28cm

　に　なりました。 

　　ならべた　ぼうは　どれと　どれでしょう。 きごうで　答えま

　しょう。 

ず 

答え 

と 

答え 

と 

１m92cm

ア 

イ 

ウ 

２m36cm

１m12cm



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／11算数 算数２年③／長さのたし算⑥

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　６m18cm＋２m25cm＝ 

 

 

②　10m59cm＋４m83cm＝ 

 

 

③　３m81cm＋48cm＝ 

 

 

④　７m40cm＋５m＝ 

なが 

m 

m 

m 

m

cm 

cm 

cm 

cm



しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 算数２年③／長さのたし算⑥

②　２本の　ひもを　よこに　ならべると　ひもの　長さが　６m86

　cmに　なりました。 

　　ならべた　ひもは　どれと　どれでしょう。 きごうで　答えま

　しょう。 

 

なが 

なん 

２　長さの　ちがう　３本の　ひもが　あります。 図を　見て　下の

　もんだいに　答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

①　アと　イを　よこに　ならべると　ひもは　何m　何cmに　な

　るでしょう。 

ず 

答え 

答え 

と 

３m57cm

ア 

イ 

ウ 
３m29cm

２m72cm



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／10算数 算数２年③／長さのたし算⑥

１　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　６m42cm＋１m18cm＝ 

 

 

②　４m68cm＋２m71cm＝ 

 

 

③　３m78cm＋24cm＝ 

 

 

④　５m49cm＋７m12cm＝ 

なが 

m 

m 

m 

m

cm 

cm 

cm 

cm

２　さとしさんは　たんすの　たてと　よこの　長さを　はかりました。 

　図を　見て　下の　もんだいに　答えましょう。 

 

①　たんすの　たてと　よこの　長さを

　あわせると　何m　何 cmに　なるで

　しょう。 

 

 

 

②　同じ　大きさの　たんすを　よこに　２つ　ならべると　よこは

　あわせて　何m　何cmに　なるでしょう。 

ず 

なん 

答え 

答え 

たて 

１m25cm

よこ　68cm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／16算数 算数２年③／長さのたし算⑥

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　　　　　　cm＋62cm＝138cm 

 

 

②　４m　　　　　cm＋　　　　　m37cm＝６m59cm 

 

 

③　２m71cm＋　　　　　m28cm＝５m99cm 

 

 

④　　　　　　m18cm＋９m　　　　　cm＝17m63cm

かず か 

２　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　３m52cm＋60cm＋２m＝ 

 

 

②　４m＋58cm＋84cm＝ 

 

 

③　78cm＋12cm＋31cm＝ 

 

 

④　６m43cm＋３m26cm＋７m63cm＝ 

なが 

m 

m 

m 

 

 

 

 

m

cm 

cm 

cm 

 

 

 

 

cm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2算数 算数２年③／長さのたし算⑥

３　４本の　ぼうが　図の　ように　おいて　あります。　図を　見

　て　下の　もんだいに　答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①　ぜんぶの　ぼうを　よこに　ならべると　何m　何cmに　なる

　でしょう。 

　 

 

 

 

②　一番　長い　ぼうと　同じ　長さの　ぼうを　よこに　３本　な

　らべると　何m　何cmに　なるでしょう。 

答え 

ず 

なん 

いちばん なが おな 

２m25cm

１m10cm

２m20cm

１m60cm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／6算数 算数２年③／長さのたし算⑥

　長さの　ちがう　ぼうが　４本　あります。 図を　見て　下の　も

んだいに　答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

①　アと　イを　よこに　ならべると　何　

　m　何cmに　なるでしょう。 

 

 

②　イと　ウを　よこに　ならべると　何　

　m　何cmに　なるでしょう。 

 

 

③　２本の　ぼうを　よこに　ならべると　

　４m18cmに　なりました。 

　　ならべた　ぼうは　どれと　どれでしょ

　う。 きごうで　答えましょう。 

 

④　一番　長い　ぼうと　一番　みじかい　

　ぼうを　よこに　ならべると　何m　何

　cmに　なるでしょう。 

 

⑤　４本の　ぼうを　ぜんぶ　ならべると　

　何m　何cmに　なるでしょう。 

ず なが 

答え 

と 

なん 

いちばん 

２m35cm

ア 

ウ 
１m83cm

イ 

１m68cm

エ 

２m56cm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／15算数 算数２年③／長さのたし算⑥

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

 

①　　　　　　cm＋29cm＝148cm 

 

 

②　　　　　　m42cm＋３m　　　　　cm＝６m76cm 

 

 

③　６m　　　　　cm＋　　　　　m68cm＝９m75cm 

 

 

④　５m77cm＋　　　　　m29cm＝７m　　　　　cm

かず か 

２　長さの　たし算を　しましょう。 

 

①　７m＋62cm＋３m＝ 

 

 

②　２m＋３m78cm＋51cm＝ 

 

 

③　32cm＋５m＋２m94cm＝ 

 

 

④　27cm＋45cm＋88cm＝ 

なが 

m 

m 

m 

m

cm 

cm 

cm 

cm




